 Фрагмент занятия в соответствии с требованиями уровней квалификации, предъявляемых к первой или высшей квалификационным категориям, в области постановки целей и задач педагогической деятельности – содержание деятельности педагога и обучающихся на данном этапе.  
Вторая группа раннего возраста 2 - 3 года
Тема: Мишка.

Цель урока: помощь детям в адаптации к условиям дошкольного образовательного учреждения.
Задачи: 

- создание положительного эмоционального настроя в группе;

- сплочение группы;  

- снятие эмоционального и мышечного напряжения, тревожности;    
- развитие умения согласовывать свои действия с действиями других детей, с ритмом музыки и текста, с правилами игры;     
- развитие координации движений, общей и мелкой моторики;              
- развитие тактильного восприятия, внимания, речи и воображения.

Этап постановки целей и задач
	Деятельность педагога

(примерное содержание речи, обращенной к обучающимся)
	Деятельность обучающихся

(примерные ответы)

	Здравствуйте, ребята!
Приветствие мр3 «Здравствуйте, ладошки!»
Вот мы с вами и поздоровались, молодцы!

Ребята, скажите, на прошлом занятие кто к нам в гости приходил?

Дед Мороз! Правильно! А что вы с ним делали?

Сюрпризный момент – звуки леса с рычанием медведя.
Ой! А сегодня к нам в гости кто идет?

Правильно! 
Из «волшебной» коробки достается игрушка «медведь». Медведь здоровается с детьми. 
- Я пришел в детский сад, я никогда не был в детском саду. Хочу посмотреть, как детки играют, да как занимаются, да какие они старательные.

Ребята, мы покажем Мишке как мы умеем выполнять задания?
Садись, Мишка, поудобнее, да смотри внимательно!
Ребята, а наше занятие сегодня называется «Мишка»! Давайте все вместе скажем…

И чтобы у нас всё получилось, чтобы Мишке всё правильно и хорошо показать – мы какие должны быть?

Молодцы! Правильно!

	Здравствуйте!
Дети поют и повторяют движения.
Дед Мороз!

Танцевали, играли.

Это же медведь!

Да!

МИШКА.

Старательными, умными, послушными, дружными, внимательными, всё-всё выполнять.
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